

Прийміть, ваше превосходительство, нашу ширю пошану і повагу.
Управляючий міністерством закордонних справ Дорощенко.
Директор Департаменту Лоський.
Копія цієї ноти передана австрійському послуви гр. Форґачеву.

Миркові переговори між Україною і Росією.

КИЇВ, 16. червня (Ткб). Українсько-російський договір про зважене оружя оголошено. Повертаючись до вітчизни дозволено вжити з собою 10.000 рублів для голови родини і дальших 2.000 рублів для кожного члена родини. В військових случаях можна підвищити цю суму до 100.000 рублів, коли сума є в ліквідації цілого майна. Далі установлено спільні комісії для товарообміну, видачі залізничного матеріалу, відновлення поштового, телеграфічного і поштово-розпочтового руху та для поставлення консулів і комісарів. На вчорашнім засіданні мирних делегатів розпочалися наради в справі державних границь. Заступники російського правительства домагаються загального, єдиного, народного голосування по етнографічному принципі. Українські делегати хотять допустити до голосування тільки в спірних випадках, оскільки сим не загрожені інтереси цілого державного організму. До порозуміння не прийшло. В новеділях переговори будуть вести ся далі.

В обороні російської школи на Україні.

Київ, 12. червня 1918.

„Всеукраїнський з'їзд батьківських організацій“ про якості русифікаторської тенденції ми вже доносили, прийняв оті революції:

В державних школах наука православної віри є обовязковою для дітей православного віроісповідання. Для других віроісповідань установляється наука їх віри на державні средства тоді, коли діти певного віроісповідання творять 25% і є відповідне побажання їх родичів. Щодо українізації шкіл ухвалено: признати російську школу необхідною для українського народу, бо російська школа на Україні являється не тільки школою національною, але й загальною для всіх національностей, маючих звязок з російською культурою. В школах потрібно ввести науку українських дисциплін, перехід на український язык повинен відбуватись дуже обережно; з'їзд держить ся думки, що тільки через науку російської історії відкривається ся дорога до пеннявання історії України, тому треба залишити науку російської літератури і історії — і взагалі в школах не повинно бути боротьби між українською а російською культурою. На якій мові має вестись наука в школах, про це рішення родичі учасників кожної школи. Щодо адміністрації шкіл з'їзд ухвалює: признати повну автономію шкіл з виборним принципом, Плян міністерства народної освіти з'їзд вважає невідповідним і домагається ся його повного перероблення. Крім цього з'їзд домагається ся, щоб в шкільній раді при міністерстві освіти було представництво від батьківських організацій.

З'їздом утворено „Всеукраїнський союз батьківських організацій“ і вибрано тимчасову раду.

Арештоване поета Самійленка.

За заходи в справі українізації школи.

Львів, 17. червня 1918.

„Нова Рада“ з 9. с. м. доносить:

Розпорядженням повітового старости арештовано в Лозовій члена повітової управи по народній освіті, місцевого українського діяча та письменника Віталія Самійленка. Причиною арешту були рішучі заходи його в справі українізації школи.

Отже визначний український поет і діяч іде до арешту за заходи в справі українізації школи — в українській державі. Чи се не знак часу?!

Посол-октябрист Петро Скоропадський.

Одеса, 13. червня 1918.

В справі протукраїнської промови, яку виступив в російській Державній Думі в 1913 р. посол октябрист П. Скоропадський, одержав в тутешніх українських кругах висяєнене, що згаданий посол-октябрист — се поміщик Петро Скоропадський.

Гетьман Павло Скоропадський був тоді активним генералом і до Державної Думи не явився.

Німецькі суди в Харкові.

Київ, 12. червня 1918.

Як доносять тутешні газети, в Харкові опубліковано німецьке повідомлення, що винувати в безладдах підлягати-муть трьохрічний тюремні, а за агітацію проти влади засуджувати меть ся на смерть.

За побіду німецьких ідеалів.

Промова цісари Вільгельма.

БЕРЛІН 16. червня (Вольф). Цісар провів нинішній день роковин свого вступлення на престол разом з наслідником престолоа і князем Гайнріхом пруським у великій воєнній квартирі. Відповідаючи на промову Гінденбурга, цісар вказав на свою працю над скріпленням армії і фльоти, яка при помочи своїх вождів стільки разів побіджала. Треба дякувати Богови — говорив цісар — що після Німеччині в ту пору таких світлих мужів, як Гінденбург і Людendorff. Теперішня боротьба се не стратегічна війна, се війна між двома світоглядями від часу, коли проти Німеччини виступила Англія. Або побідить прусько-німецько-германський світогляд, що поєднує світові право, волю, честь і мораль, або англо-саксонський з його службою грошеви. Народи світа живуть в неволі англо-саксонської раси, Німеччина виборє побіду для німецького світогляду — закінчив цісар Вільгельм.

„Побіда Німеччини — убійством демократії“.

Промови англійських міністрів.

ЛОНДОН (Райтер). Член воєнного кабінету лорд Мільнер сказав у своїй промові, виступивши на зборах у Лондоні:

Військова партія в Німеччині має тепер в своїй державі все під своїми ногами, панує над всіми союзниками Німеччини. Німеччина є осередно-європейським блоком з неугнутою силою, опертим на величезній промислі, який спрваджує свої сиріці з усього прочого світа під умонами, які сама Німеччина диктує. Серед таких відносин заключено німецький мир, серед якого живе тепер Росія і Румунія. Се певне, що ліди, які залишила собі Німеччина, є недостатніми. Німеччині не вдадуть ся її пляни, щоб поневолити весь світ.

Нині ми дійшли до вершка німецької сили і мусимо бороти ся так, як ми доси ніколи не борели ся. Мусимо напружити всі свої сили, доки не буде змобілізована велика резерва, якою розпоряджає ся справа свободи. Німецький міністер війни глузував з резерв антанті, але той найліпше сміється, хто сміється на кінці. Не може тепер назвати числа військ, але коли би я се вчинив, ви чуувались би. Показалося би, що ми маємо довіре до наших союзників, та що довіре союзників до Англії оправдане.

ЛОНДОН (Райтер). Аскіт виступив дня 14 с. м. в Лондоні промову, в якій висловив ся між иншим:

Німці декавали не тільки своїми промовами і своєю пресою, але й наукою, яку вони дали Румунії і Україні, що їх побіда була би убійством для всяких демократичних ідеалів. Англіська держава виставила армію з семи мільонів людей. В найближцїм тижні парламент узвалить воєнні кредити, які дійдуть до суми 7 мільардів фунтів. Мусимо все мати на оці ті суцїні цілі, яким присвятили всі помічні жерела і всю енергію держави в тїм певнім пересвідченню, що ми їх переаремо.

Противолюційний заговор в Росії.

МОСКВА (Агенція). Слідство в справі протиреволюційного заговору розсвітлило всі подробиці тої організації. Під назвою „Ліга для оборони вітчизни і волі“ зібрала в собі організація всі реакційні елементи, починаючи від меншевиків, до монархістів. Монархісти були за союзом з Німеччиною, яка мала би відновити монархію. Ліве крило домагало ся відновлення союзу з західними державами та дальшої війни проти Німеччини. Між особами, які стояли на чолі заговору виступають: генерала Дюверта, шефа операційного штабу і Савінова, який виробив плян нового національного правительства. Стратегічний плян організації полягав в тїм, щоб відтати область Урала від російського осередка і голодом поневолити совіти до капітуляції. Козацькі війська і реакційні офіцери були в порозумінню з заговірниками. Кождий день виявляє нові подробиці заговору.

Отворене румунського парламенту.

БУКАРЕШТ, 15. червня (Ткб). Вчора вечером відіхали румунські парламентарі з ванятої області до Яс. Король отворить завтра в полудне парламент престольною промовою.

Процес проти польських легіонерів.

Львів, 17. червня 1918.

Підчас дальшої розправи дня 15. с. м. переслухано дальше майора Загурського. Обжалований випирається ся, немов би він знав про ціль походу, який був заряджений дня 15. лютого с. р. Він мав на увазі даї можливості: або розумінню з ц. і к. правительством, або проти його волі. В першій случая він не міг такого приказу не послухати, в другій він мусів теж його сповити, щоби в історії Польщі не оставити лихой слави по собі.

О після переслухано хорунжого польського легіону Кулявевича, якому закидає обжалований, що він мав спричинити ушкодження телеграфічних получень. Обжалований також випирається ся того, немов би він знав про ціль походу з 15. лютого с. р. Так само боронить ся обжалований Савецький і ц. і к. поручник Богданович, який заявляє, що він не здавав собі справи з того, яку ціль мала нічна виправа легіону.

Наступ на Таганріг.

БЕРЛІН, 15. червня (Вельф). Урядово: Російські війська в силі яких 10.000 людей, які виїхали з Ейська і ввійшли на беріг в заливі Мюс на північній березі Азовського моря та перейшли до наступу на Таганріг, знищено. Тих ворогів, які шукали утечі на суахях і дарабах, вистріляно в воду.

Австро-угорська офензива проти Італії.

ВІДЕНЬ, 15. червня (Ткб). З воєнної пресової квартири доносять 15. червня вечером: Наші армії вдали ся сьогодні перед полуднем в ворожі становища на височині Семи Громад, як також на Пляноу.

До полудня зголошено 10.000 полонених Італійців, Французів і Англіїців. Добича в гарматах значна.

ВІДЕНЬ, 16. червня (Ткб). Урядово:

Вчора рано по обох боках над Плявою і по обох боках Бренти наші армії по кількогодінім масовім артилерійським огні пішли наступом на Італійців і їх союзників. Група військ полевого маршалка Бороєвіча в многих місцях вборола собі переправу через Пляву. Корпуси ген. полковника Вурма, пуберовши завзятий опір кело Сандона д'Піве і по обох боках залізничного шляху Одерцо-Тревиза, на широкім фронті здобули ворожі становища. Війська архика. Йосифа заняли нечаяно ворожі укріплення на східній березі Монтельо і вдерли ся в сей гористий терен. Ген. кіннотні кн. Шесбург раненій гранатам підчас переправи його корпусу. Числє бравців, полонених над Плявою, вносить 10.000. До сей жори донесено про яких 50 здобутих гармат.

Також перший напір по обох сторонах Бренти мав поводжене. Поборюючи сильний опір неприятеля і всілякі перешкоди лісних гірських ярів, наші війська в многих місцях вдерли ся аж до тогого воєного становища, причім полонено 6.000 Італійців, Французів і Англіїців. Одначе осягнені користи змогли ми тільки в части вдержати. На схід від Бренти треба було перед переважачючими силами неприятеля, опертими гарматним огнем з фланки, уступити назад з гори Равіро, коли між тим Італія на північних збочах Граппи йшли надармо приступом на наші баталіони, які чіпнили ся там перших ворожих ліній.

В лісистой полосі Семи Громад наші полки стрінули наступну групу, яку союзники приготували вже в попередних днях. Супроти протинаступу сей групи ми уступили в части злобутого терену.

Під Рівною, в відтинку майора архика. Максміліана забрали ми Італійцям Доссо Альте. В області Адамельяно випробувані гірські солі здобуло приступом Корно д'Кавенто, причім забрали ми 100 полонених і 3 ворожі гармати.

В Альбанті відбито 14. с. м. французський наступ в долині Деволі.

Гарматні бої на Заході.

БЕРЛІН, 16 червня (Вольф) Урядово: Група кн. Румекста: На південний захід від Менлі і на північ від Вейне по рукопаш-

бою відперто частинні наступи Англії, війна їхніх неприятелів на захід від Лооп вдерся був до наших передніх становищ. На протилежній частині фронту діяльність обмежилася до стежних боїв. Гарматна боротьба оживилася ввечері на північ від Лі, на північ від Скарпи і на схід берегах Соми.

Група нім. наст. престолу: Менші боротьби війни. На Соєрши на захід від Носуп і на південь від Еснн боєва діяльність була дещо скріплена. Сильні французські наступи на Домп'єр зломано протиставлюмом на горби на захід від Домп'єр. Серед важких втрат не вдав ся також ворожий наступ під лісом в Villers Cotterets.

НОВИНКИ.

Львів, 17. червня. 1918.

— Тижневик українського міністерства віроповідань. Українське міністерство віроповідань приступає до видання щотижневого журналу "Віра-Держава" на російській і українській мовах. Мета — широке розповсюдження серед громадянства питання церковного життя.

— З'їзд українських діячів пластичних мистецтв, який відбув ся минулого тижня в Києві, ухвалив резолюцію, в котрій говорить ся: з'їзд, турбуючись розвитком національного мистецтва, звертає ся до влади і громадянства і зазначає, що необхідно утворити національну галерею і розшукати для цієї мети кошти і помешкання. Ухвалено звернути ся до міністерства освіти в клопотаннях про утворення організації і матеріальне підтримання малярсько-промислового музею, а при ньому кабінету для хімічних аналізів і вироблення зразків фарб.

— Що діється на Холмщині. В "Дл." з 17 мая повістили ми з київської "Нової Ради" статтю п. н. "Що діється на Холмщині", в якій представлено польськаторські заходи на сій території українській землі. "Głos Ziemi Chełmskiej" з 25. мая переповідає ту статтю і вичить ось-якою увагою: "До образу Холмської землі, представлено в статі "Нової Ради", не маємо нічого додати. Диває нас тільки неконсеквенція обох редакцій, які територію так схарактеризувати можуть називати українською". — Невжеж господар не має права назвати своїм добра, яке знаходить ся в посідданні нього, що набув його так, як Поляки Холмщину?!

— Далі недужій українській молодіжці. Заходом "Медичної Громади" засновано санаторію для трудно недужої молодіжці в Підлютм, яка дала помешче і поміч хорим так з поміж студентства інших, як і середніх шкіл. Війна не обминула і нашої молоді, а так дуже важко гуманітарної інституції, яка що тільки почала розвивати ся, і спричинила їй величезні шкоди. Інвентар, сстановна біле, постіль пропали; ми залишились майже без нічого. Розуміючи вагу цієї інституції, особливо під війну, ми хотіли, коли сотки в посеред нашої молодіжці страждали ось здоров'я в війні, поставили ми присутити до її віднови. Ми добре знаємо, що сему ділу самі не дамо ради, бо зачатати треба від початку. Тому звертаємо ся до нашого жертволюбного Громадянства в поміч. Ми не перш просимо о жертви і коли інші не завели, сподіємо ся, що і ми не останемо без помочи громадянства, бо справа загато важна! Жертви просимо посилати до "Земельного Бюро" (Підляч. ч. 7) на конто "Медичної Громади". — Виді.

— "Polskie gzađu" у Львові. Дня 11. червня 1918 р. хотів я побрати в бюро комісаріату у Львові при вулиці Ленартовича належні мені стежні карти. Видачі сих карт відмовив мені директор згаданого бюро тільки з тей причини, що я не хотів говорити по польськи, та не хотів підписати якогось по польськи писаного паперу. Того самого дня просив я о поміч, зглядно порядку телеграфічно канцелярію Іх Величності Царя, Начальну команду армії, Міністерства виживлення, судівництва і внутрішніх справ. До них не одержав поряди. Чи справді нема у нас сили, щоб такі вибрики наших сусідів випинити та не допустити до того, щоб в пощодний час вимушувано нас говорити по польськи? Перадьте хто уміє, що маю робити, чи в голову умирати, чи пійти переворотити панів в дичевість? та ще раз просити о картки не по польськи? У Львові, 15. червня 1918 р. — Іван Волошин.

— Чи не брєк застанови? В українській пресі досвідось домагає в кругів священничих, щоб дозволили пощодити священникам носити цивільну одіж і живити реверді. Се домагає мотивовано пририм матеріальним подженем нашого духовенства і тим, що так є на Заході. Коли аналізувати ті аргуенти при певній свідомості обставин наших і маючи на увазі те, як глядять на наше духовенство наш народ, то одно приходить ся констатувати, що домагає поставленя сего застанови і свідомости насвідів. Ар-

гументи не вдержують навіть повірної критики. Цивільна одіжа так само дорога, як і та, якої вони уживають гаші священники, у яких вже і так пошене реверенди відшло лиш при функціях церковних. Хіба гахочуть ся вести ще більшу рїжнорідність в стріж священничих. Хто хоче бачити ввир і наслідки сего, най гляне на питомців гр. кат. семінарій в часі війни. Глянути на похід питомців наших і латинських — досить. Іада ровером, се також не всім і не все догїдне. Справді се практиковане в німецьких провінціях Австрії, але там практикуєть ся часами що священник держит "Glaubhaus", що у нас виликаєсь агіршені, угадок пошани для священника і його уряду. Не все, що родить Західна культура, се добре і здорове. Хіба хочемо дійти до той урогені відносини священства до народа, що на заході. А цивільна одіжа, ровер, се перші кроки до сего. Трєжи розумної економії, а не треба цивільного одія і роверу. На се певне не згодять ся єпископи, ані загал духовенства і тому о. Павло Свїй не є і не буде в сій справі речі ком всіх священників. — ський

Виясненє.

Від Голови тєва "Просвіти" п. радн. І. Кивелюка одержуємо отсе письмо: Не в інтересі власнім, бо сплетні навіть друковані мене не вврушують, але в інтересі інституції, на котрої чєлі стою близько 3 літ, уважаю моім обовязком подати поясненя двох справ, порушених в "Українськїм Слові" чч. 130 в 12. с. м. і 132 в 14. с. м., де інсинуєть ся Товариству "Просвіти" непатріотичне, не економічне і суперечне в волю жертводавців обходженє в майном, полишенім їй бл. п. Недаведким і Книгінницьким.

Перша — се справа реальности бл. п. Недаведкаго в Перемишлі, що припала "Просвіті" в спадку по нїм. Реальність складаєть ся з плєші будівельної 2 ари і 91 метр. і з городу 24 арів 36 метр., менше отже як пів мєрга простору, а не так, як подає "Укр. Сл.". З чверти мєрга. На тїм стоїть старий деревляний партероний дїм гід бляжюю, дещо завохчений. Замешкують його від давних літ льокатори, що стоєли в дуже близьких, майже родинних зносинах з бл. п. Недаведким, а чинш вносить 22 К. місячно. Згідно з поглядом проф. Студинського, у котрого бл. п. Недаведкий мешкав і котрий до хвилі смерті утримував з покійним дуже тісні зносини і знав його бажаня, полишила "Просвіта" тих льокаторів, доки не буде рїшена справа цілої спадщини і дому. Спадок признано "Просвіті", належитости плачено, легати виплачуєть ся та тепер переводить ся інтабуляцію дому. Повстало питанє, що робити в реальності, котра іє приносить "Просвіті" жадного доходу, а й винаймлена як найкорисніше не богато приносилаб. Положенє реальности дуже гарне, та під будову більшого сьбекту не надаєть ся, бо крім доста вузького пасма при улиці проча часть се убіч, тому будова, поминаючи теперішні кошти, навіть в нєрмальних часах була би дуже коштовна, а дїм в теперішнім стані представляє мінімальну вартість. Перемиська громада знала, що реальність припала "Просвіті" і коли прийшла пора, що можна було приступити до продажи, повідомлена філією "Просвіти" в Перемишлі і виконаня завїшаня д-ра Кормша про те, що Товариство "Просвіта" задумує реальність продати, щоб отже зібрано сферти і переслано їх Головному Виділові. З гори треба зазначити, що тєв. "Просвіта" не є в фінансовій можности чинити дару з реальности, явій другій інституції, бо стан його ще перед обнятем мєсю гєловства, а й пізніше задля війни, відмови субвенції врагнтельством і т. д., не є такий світлий. До "Просвіти" вплинуло кілька оферт лише приватних осіб, від якоїсь інституції не було ані офerti ані пропозиції. Офerti вагалась межі 45.000 і 70.000 тисяч кєр. Найвисша офerta походила від чоловіка не нашої народности, офerti наших людей на письмі вїссили найвисше 50.000 К.

На завідданю Виділу, на котрім був присутний д-р Кормош, і по його поясненях постановлено продати реальність за 60.000 К. нашій людині. Та зарав по завідданю вришло письмо, що особа та з купна реангує. Так стоїть нині та справа. Завдяки праці д-ра Кормша і ин. всі інституції з Перемишля мають свої гриміщеня і якась конечна потреба для них набуваня реальности бл. п. Недаведкаго не заходить. Доходу реальности ся не приносить, чиж отже "Просвіта" має тратити і дохід з капіталу явій би мала з цієї купна за ту реальність, лише длятого, що є невдоволені єдиніці, котрі самі не знають, чого би хотїли, — а може знають, та не хочуть виявити?!

Друга справа — се справа спадку по бл. п. Книгінницькїм. Вже сама стигзація письма, помішеного в "Укр. Сл.", казує, що ходить тут о звичайну спадтєню. Таке саме письмо дістало й "Дїло", та звязнувши інформацію в "Просвіті",

кинуло його до коша. Ще навіть не усталений зміст устного завїшаня бл. п. Книгінницького, лиш загальною звісно, що маєток має припасти "Просвіті", та мимо сего від осени 1917 р. мєного разів сговорювано справу на Виділї, та була загальна гадка, що скоро провід спадковий буде закінчений, в Грабівці мусят ся утворити якусь тривку інституцію як для шанованя пам'яті жертводавцєв, так і для загального добра. Коли прийшло повідомленє суду, що справа спадкова поступас, прийав Виділ днє 10. червня 1918 (вїмково був прийав нормальний, не воєнний) узвалу, котра іє власне по лінії утвореня і виносаня такої інституції. Про якусь уповажненє д-ра Мандичевського до продажи майна не було ніколи мови, а рїжних референтів, котрим же годї заборонити писати і навіть приїдити до "Просвіти", відправлено з нічим.

Кєли прийде пора, то певне Виділ "Просвіти" поступить агідно в волю спадкодавця і як того народний інтерес вимагатимє. Та треба тут піднєсти, що ві спадщини бл. п. Книгінницького ціле майно движимє розрабовано, а реальність дуже знищено. Причинитись до того мали в многім таки місцеві люди, в доглянути добра, що стало по часті добром громадським, не було кому!

З представленя тих двох справ кождий неупереджений читач переконаєть ся, чи була основа помїшати в "Укр. Сл." подібні новинки, як були там помїшені про Тов-о "Просвіта", і через те підкопувати довіре до сего Товариства у нашому загалу.

Львів, 15. червня 1918.

Іван Кивелюк.

†
ПОШЕРДИ.

Аполлон Ничай, директор-основатель "Народної Торговлі", упокоїв ся 17. червня по довгій і тяжкій недужі, зосмотренній св. Тайнами. Похорони відбудуть ся в середу 19. червня о год. 8. рано в церкві Усп. Пр. Бог. — В. Й. П.

Чи Ви вже обезпечені на жите?

Кєли ні, то вголї сьте ся зб одностєго українського товариства звязаних обезпеченї на жите і рєнти

"КАРПАТІ" — у Львові — вул. Руська 18

Українаць обезпечуєть ся тільки в українськїм Товаристві! XII-1

ОПОВІСТКИ.

Второк 18. червня 1918.

Наші: греко-лат. Доротєя — римс-лат. Маркєлїя.

Зв'язт'я: греко-лат. Ватар'юга ор. — римс-лат. Гєри. і Прот.

— Українськїй народний театр п. Катрі Рубчакової, Стрий, сая "Народного Дому". В четвер, днє 20. червня 1918 "Мірале Ефрос", штука на 5 дїй Я. Гордіна. Початок о год. веч. Білєти в "Союзнім Базарі". 1-2

Урава Ставропільського Інститута потребує сєйчас помічної сили до книгарні. Услїя: Знанє мови української і польської в слові і письмі, іспит з бухгалтерії, аглядно торговельна практика. Платня після умови. Поданя на адресу: Ставропільський Інститут, вул. Бляхарська ч. 9 належить присилати до днє 25. червня 1918. — Д-р Федак сенїор. 1289

Поєзір! Старі будинки як хати, стодоли стайні всякого розміру в добрім стані т. є цілком здоровє дерево, будовані в спосіб підгаланськїй, як і інших будівляних матеріалів достарчить фірма Рибак Тимотей Закопанє Катрусє ч. 7. 1198 9-30

Памятки по Івані Франкові. Прєшу усіх, що мають які-небудь рукописи, фотографії і т. о. мого пок. батька Івана Франка, прислати на адресу: Петро Франко, пор. УСС., Львів, вул. Понїського ч. 4. за винагородою або аворотом. За труд складаю в гори сердечну подяку. — Петро Франко, пор. УСС.

"Українське Кореспондєнц" — одностєкий українськїй тижневик в німецькїй мові. Кождий свідомий українськїй громадянин повинен переплачувати сю часорськє, бо якраз тепер українськїй справа дуже актуальна і треба чужинців як слід інформувати про наші повлітничі змаганя. Видаємє єголова Народного Комітєту д-р Кость Левинський, відповідальний редактор посол Володимир Сінгалєвич. Умови передплати такі: річно 20 корон, піврічно 10 корон. Гроші просимо слати: Wien XVIII. Karl Ludwigstrasse 3/15. Просимо посилити ся з замовлєннєми, щоб вивадинатю мєгло усталити наклад, що при теперішній дорожєчї є дуже важне.

Національний Музей у Львові (вул. Мєханизького ч. 42) відзначений для публїки у вїсїторок і вїтнічю від 2-4 год. по пошуднє. 113 25-9

ЗЕМЕЛЬНИЙ БАНК ГІПОТЕЧНИЙ СПІЛКА АКЦІЙНА у Львові (ул. Підвале 7.)

поймав і переводить субскрипції
VIII. АВСТРИЙСЬКОЇ ВОЄННОЇ ПОЗИЧКИ

від найкориснішими умовами.

Хто підписує VIII. Воєнну Позичку, повинен це вчинити виключно через свій власний, Український Банк.

НАДІСЛАНЕ.

Адвокат і сберонаць

Д-р Роман Перфецький

веде адвокату канцелярію

1167 Львів, вул. Сикостуська ч. 43 б. 10-15

Оператор Д-р ЯКІВ ЗЕЛЬЦЕР

повернув і машкає тепер ул. Фредри ч. 7. Ординує від год. 8-10 і від 3-5. Телефон 298 XXVI 5-14

ДЕНТИСТ

Д-р Ф. ГРУБЕР

Станиславів — Бельовського ч. 8.

Техніка в золоті, платині, кавчуку. 1098 0-20

Д-р СТЕФАН БРИКОВИЧ

зідчинив 1253 3-30

адвокатську канцелярію в Тернополі.

ОГОЛОШЕННЯ.

ГРИСІК

зідцаловий до мити дном замість мити по вибілюв і вибілюю шкуру, пакет 1-20 К в пухці 3 К Силь купелена вибілюв і вибілюю шкуру 80 с. пакт. Шапони до мити волоса. Перфумерія. — С. ФЕДЕР, Львів Сикостуська 7. — Увага: В своїх власних інтересах прошу уважати на фірму і ч. дому 7. 488а 110-7

Інте-Гентія менщина середі го віку, вітаюча ся добре на господарстві, пошукує місця до паряду дому — Зголошення для Е. Г. д. Адміністрації „Діла“ 1276

Пошукує ся старшої жіакі самітної до помічи в хаті м госп дирстві для укр. родин, в каталічній місцевості на Мораві. — Зголошення скати під адресою: Adele Raubenshofer in Wienkelsdorf, Nord-Mähren. 1281

Студент університату пошукує лекції на час фрія від 20 лаяня до 15. жовтня. — Д-р-каві оголошення в поділку усліах на адресу: М. Дмитрик, Львів, університет. 1283 1-2

Пошукую лекції на солі набрадше до матем і фіз в лаші м. Гіа. ескат приготозлю до матури — по-чатка фінд. мови — Зголошення до Адміністрації „Діла“ під А. 3. 1284 1-2

Книговздіа абоминганзідчиху (виробленої саді) потрі-бно на провідцію. Платня около 300 К. Зголошення за-ра: до Краєвого Союзу ревізійнога, Львів, Домінікан-ська 11. 1281 1-2

Возьтий жичага, пзгобобіа візід ді біку. — Зголо-шення: вул. Домініканська, 11, партер, 8 2 год. 1286 1-2

Грек-татоз Урад перек в Скіюзі в Краєча го-рше, проська В. Пачо Олександр у Кмініських Пил-лацосу о підте свої адресу в який страні. 1287

Учениа в укінченою VI. класою гіа, ш-кач лекції на час фрія на солі. Зголошення прошу скати на адресу: Рокан Зубан, Львів, ул. св. Тереса 2 б. 3-3

Сюз Українок

у Львові пошукує сечас особи від-подної до веденя молочарні, за каяцією або пруюкою. Зго-лошення особисті: Олена Косеячеза Львів, Таборського ч. 86, кожного дня від 3-4 по пол. XXIX 1 5

Книжки

шкільні вул. та пла-тять на них найвнші ціни

С. Беген, Львів, — Ринок ч. 29.

XIV, 5-7

Двоє малих дівачат до ломана газет і одно-го учениа до пра-ктики з укінченою 6. класою відідовою або 2. класою гіа, замешкалих у Львові, прийма дру-карня „Діла“, Львів, Ринок ч. 10 П. поз.

Почтовці позір!

Статут Товариства „Красній Союз україн-ських почтовців“ у Львові, затверджений власне ц. к. Намісництвом, друкує ся і зістане сими днями розісланий всім П. Т. членам. Невдози також будуть скликані Загальні Збори, котрих реченець, порядок денний і т. д. оповістить ся окремо в часописях.

Почтовці України! Горніть ся громадно до одинокого станого Товариства і других до сего заохочуйте.

Для орієнтації додаємо, що з Товариством „Огульне стоваржишене почтових уржендікув руху“ не маємо нічо спільного.

Письма і посилки просимо слати на адре-су: Станислав Паньків, старший офіціал почтовий у Львові 1. 1281 2-3

КОМІТЕТ.

Календаріум на р. 1919

ві святми гр. і рим. кат. готове до дрку на-бути можуть накладчили календарів в Адміні-страції „Діла“. Зголошуватись під Календр 1919. 2-8

„ЛЮМЕН“

Львів, площа Марійська 4.

(готель Европейський) поручає:

Карбітові лампи столові

Ліхтарні карбітові і КАРБІТ.

Нафтові і електричні ліхтарні від 2 К.

Жарівки металові щадничі і всі прибори до освітленя.

Сітки газові по 1 К.



XIV 1 1

„Herbatorum“

Витяг з найліпшого чаю цейлонського і Ямайка руму, 1 літр 16 К, дав 240 шкля-нок найліпшого чаю. При кожній посилці залучаєт ся розклад хемічний міста Кра-кова. Для П. Т. Духовенства, консумів і кружків рільничих по 14 К, почавши від 25 літрів. — Повідомляєт ся о тім і по-даєт ся до загальної відомости П. Т. су-спільности як рівнож просить сл о ла-скаве поверте фірми.

З високом поважанем
ЙОСИФ ШАНДЗІОН & О-во
КРАКІВ,
 Кохановського ч. 26.

1082 13-7



Поручаєт ся 1272 2-3

Палену дахівку

тягнуену першої якости в танож

стереніт і дахову палу.

Пиомненні зголошення під „Дахівка“ до Адміністрації часописов.



Молоко і молочні вироби

що дня свіжі поручає

Складниця Сюзга господарсько-молочарського в складі СПІЛКИ ДЛЯ ЗБУТУ ОВОЧІВ І ЯРИН РИНОК Ч. 10.

Також савка редкоція, шинат, цибули, бараболі і т. д. 1271 2-3

Дулю реальність, аложку в дову, експлоативних буд-дівніа, саду, городі і юльких мурів ріаі. Адреса: Урад громадський в Пискає, пошта Щерець колз Львова. 1288 2 2

СПІВАНІК

Українських Січових Стрільців

Заходом „Артистичної Горстки Україн-ських Січових Стрільців“, Відень 1918. — На гарнім папері в оправі. На 128 сторо-нах 83 пісний з нотами на один голос, 68 образців. — Ціна 5 корон.

Найвигідніше замавляти за посліплатою на адресу:

Zentralleitung der Ukrainischen Legion
 VIII. Wien VIII. Lederergasse 20. 12-12

ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО

„УКРАЇНСЬКА КНИЖКА“

1 серія: „Нашни найманчми“ (1-10).

(Длюстроване виданняцтво для дітя).

Редактор: Антін Крушельницький.
 Ілюструє: Олена Кульчицька.

1. Дурень і його жінна жаба панна, н. каз. 14 обр. 0-50 К
2. Богатий Марко, н. лог. 14 обр. 0-50
3. Анисий і Віда, н. бай. 14 обр. 0-50
4. Катик і півник, н. бай. 14 обр. 0-50
5. Два бзати, кит. н. каз. 14 обр. 0-50
6. Цар Лев, н. бай. 30 обр. 1-00
7. Повінь, кит. н. каз. 14 обр. 0-50
8. Господар і вул, н. бай. 14 обр. 0-50
9. Пімота звірів, н. бай. 14 обр. 0-50
10. Сорєка і когут, н. бай. 14 обр. 0-50

Замовленя приймають:

- 1) Книгарни тов. Шевченка, Львів, Ри-нок 10. 1134 а 20-7
- 2) Союзний Базар, Львів, Руська 20.
 (При більших замовленях 15% опушту).

РУСЬКА ЩАДНИЦЯ

в ПЕРЕМІШЛІ,

вулиця Косеячеза ч. 3.

Принймає і виплачує щадничі вклядк м-е-но в годанах урядових. Вклядкя оформлюєт ся 3%, починаючи вже від сілдуного дняно для ао-жен" аж до послідного" дня перед дня відобран-я. ВКЛЯДКИ в „Руській Шадниці“ може вкляд-дктя особасто в касі товариства, почтових ур-жендіах, грошеніах, листами, чекана почтотої Шад-ниці, як Дирекція Шадниці на мідане безплатно достарчає, і в філіах банку австро-угорського та рахунок „Руської Шадниці“.

Удїле повнчок: а) сіпоточних платеня від-рїчними амортизаційними ратами на протєк м-у 10-45 після вибору позачасочого; б) на дивіденди ефектїа, в на есконт векселїа. Обрива позачас за-лагодуєт ся можливо скоро.

Посередничать у вклядуванн позачас в Гал-Восніах Заведення кредитовїа в Краєвоі.

Венних інформацій і друаїа удїле канцелярїа „Руської Шадниці“ вул. Косеячеза, Народнаї Дїа, Г. пов. щоденно безкоштовно в годанах урядових від 9-1 год. кромї ледїа і українських слух.

Після §. 14. устанав „Руської Шадниці“, не-твердженого черев ц. к. міністерство внутрїшних справ вклядктя в товаристві „Руська Шадниці“ в Пе-режнїше надають ся до млоканї публікацій, фін-данційних і т. п. канїація, лав отже „Руська Шад-ниці“ публікару обовязку.

З друкарні „Діла“ Львів, РРинок ч. 10.